



Сбор ФК «Алания» (Владикавказ) проходит не без приключений в Турции. Недавно футболистам пришлось играть с командой III турецкой лиги «Муратпаша». Матч так и не закончился, а, между тем, он был контрольным. Команда не смогла доиграть его, так как на поле возникла серьезная потасовка, которая переросла в крупную драку. На официальном сайте российской команды уже появились комментарии ко всему произошедшему. Так журналисты узнали о том, что игра обещала быть «жаркой», хотя бы, потому что футболистам удалось завладеть территориальным преимуществом. Они держали оборону турок-футболистов в напряжении вплоть до конца матча.

У Бакаева была возможность для забивания гола, но ему не удалось это. Отличные возможности для этого же были у Григорьева и Неко. Данило пытался сразиться с вратарем, но, к сожалению, ему не удалось перехитрить его. Самая последняя возможность была у Байрыева. Мяч не залетел в ворота, пройдя в нескольких сантиметрах от перекладины. За сорок пять минут первого тайма футболисты могли забить целых шесть голов, но в итоге мяч не оказался в воротах. Турки поняли, что проиграют, а поэтому они решили воспользоваться «грязными» методами. Они стали бить спортсменов из команды соперников по ногам. Удары были довольно болезненными. Больше всего ополчился на футболистов игрок за номером 14. Он вкатил Ходжаву. Градус в игре накалился, а поэтому на сорок пятой минуте последовала стычка. Команда соперника была вынуждена покинуть поле.

Между тем, эксперты говорят, что игра «Алании» оставила благоприятные впечатления. Они видели хорошие комбинации, владели мячом больше, чем их турецкие соперники. Соперники пытались вывести их из равновесия. Футболисты тренируются активно по 2 раза в день, а поэтому они выглядят уставшими, что сказывается на фазе атак. ФК «Алания» была чемпионом РФ в последний раз в 1995 г.